

Warszawa, dnia 30 września 2021 r.

OR-ZW-I.ZP.D.272.58.2021.AS

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w postępowaniu na **dostawę i montaż mebli biurowych na potrzeby wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych**:

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1

Pytanie dotyczy Zadania nr 1 krzesła i fotele obrotowe. Fotel obrotowy- Typ 2

Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie równoważne Fotel z obustronnie tapicerowanym oparciem bez maskownicy w celu zapewnienia wentylacji/ komfortu termicznego użytkownika krzesła. Krzesło z widoczną ramą główną oparcia w kolorze czarnym.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy OPZ bez zmian, z zastrzeżeniem dopuszczenia fotela obrotowego z osłoną w postaci ramki z widocznym lub ukrytym żebrowaniem (poziowym lub pionowym). W przypadku dostarczenia fotela obrotowego z ukrytym żebrowaniem, Zamawiający wymaga przedstawienia dokumentacji potwierdzającej zastosowanie w dostarczonych fotelach żebrowania.

Pytanie 2

Pytanie dotyczy Zadania nr 1 krzesła i fotele obrotowe. Fotel obrotowy - Typ 2

Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie - Łącznik oparcia wykonany z tworzywa w kolorze czarnym?

Odpowiedź

Zapisy OPZ pozostają bez zmian.

Pytanie 3

Pytanie dotyczy Zadania nr 1 krzesła i fotele obrotowe. Fotel obrotowy - Typ 2

Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie - Regulacja zapadkowa oparcia 4 pozycje?

Odpowiedź

Zapisy OPZ pozostają bez zmian.

Pytanie 4

Pytanie dotyczy zadania nr 1 krzesła i fotele obrotowe. Fotel obrotowy Typ-2

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu pianki trudnopalnej?

Odpowiedź

Zapisy OPZ pozostają bez zmian.

Pytanie 5

W nawiązaniu do załącznika nr 2 do specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), część I oraz część VI fotel obrotowy typ 1, zachowując jego ergonomię oraz wszystkie podzespoły, proszę o informacje, czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę szerokości oparcia w przedziale 400-430?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę szerokości oparcia w przedziale 400-430.

Pytanie 6

W zakresie wymogu przedłożenia atestów wydanych przez niezależną jednostkę certyfikującą posiadającą akredytację PCA, proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający będzie akceptował także certyfikaty i atesty, względnie inne dokumenty (np. sprawozdania z badań) wydane przez inne jednostki oceniające zgodność na podstawie spełnienia przez oferowane dostawy wymagań Zamawiającego z art. 101 ustawy Pzp.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga certyfikatów i atestów wydanych przez niezależną polską jednostkę certyfikującą posiadającą akredytację Polskiego Centrum Akredytacji, lub zagraniczną jednostkę certyfikującą posiadającą akredytację jednostki akredytującej w danym kraju.

Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne, jest zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego rozwiązanie spełnia wymagania określone przez Zamawiającego. W takim przypadku Wykonawca załączy do oferty wykaz zaproponowanych rozwiązań równoważnych wraz z ich opisem lub wskazaniem właściwych norm. W przypadku gdy Wykonawca zaoferuje rozwiązania równoważne Zamawiający wymaga aby wykonawca udowodnił za pomocą przedmiotowych środków dowodowych o których mowa w § 7 SWZ, że proponowane rozwiązania w równoważnym stopniu spełniają wymagania określone w OPZ.

Pytanie 7

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie dla fotela obrotowego typ 1 z obustronnie tapicerowanym oparciem bez maskownicy w celu zapewnienie wentylacji/ komfortu termicznego użytkownika krzesła. Krzesło z widoczną ramą główną oparcia w kolorze czarnym?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy OPZ bez zmian, z zastrzeżeniem dopuszczenia fotela obrotowego z osłoną w postaci ramki z widocznym lub ukrytym żebrowaniem (poziowym lub pionowym). W przypadku dostarczenia fotela obrotowego z ukrytym żebrowaniem, Zamawiający wymaga przedstawienia dokumentacji potwierdzającej zastosowanie w dostarczonych fotelach żebrowania.

Pytanie 8

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie dla fotela obrotowego typ 1. Łącznik oparcia wykonany z tworzywa w kolorze czarnym?

Odpowiedź

Zapisy OPZ pozostają bez zmian.

Pytanie 9

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie dla fotela obrotowego typ 1. Regulacja zapadkowa oparcia 4 pozycje?

Odpowiedź

Zapisy OPZ pozostają bez zmian.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytania wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji warunków zamówienia zostaną udostępnione na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> prowadzonego postępowania.